UcnbiTaHne 6onToBOro coeAMHEHUs € UCNoNb30oBaHWEM ycTaHoBKM [IM22A

BuktopuHa

[NokasbiBaTb BOMPOCHLI MO NOPAAKY “

K KakoMy BUAY OTHOCATCA 6onToBble coeanHeHUa?

2 | .
A. ’ K COeAUHEHVsIM AeTarnein ¢ HaTArom

2
B. ’ K pe3bboBbIM COEANHEHMSAM

? |
C. : K 3aKneno4vHblM coegnHeHnsam

Kakvmu napameTpamu xapakTepuayertcs pesbba?

a. avameTpamu
b. yrnom nogvema
c. Luarom

d. YMCIIOM 3aX0A0B
e. dopmon npocuns

MpoBepuTb

Kak pacnpeneneHbl HanpshkeHusi B AeTansix Nog royfioBkon 6onTta u nog rankon?

A. ? | no KOHycam
? |
B. : no uunuHapam
2]
C. ’ MO YCEeYEHHbIM KOHycam

Kakune gnameTpbl xapaktepusyioT pe3bby?

a. HapyXHbIN
b. cpepHuii
c. BHYTPEHHUN

MposepuTb

Kakol ¢purypoii 3ameHsieTcs yCeueHHbIN Harpy304HbI KOHYC Ans yNpoLLeHust pacyeToB?

A. ? | LUNnHOpOM
2]

B. ’ NosbIM LUNUHAPOM

C. ? | KOHYCOM

OT yero 3aBUCUT Harpy3ka Ha 6onT?

a. OT BHELUHEN Harpysku
b. OT KO3 pMumMeHTa OCHOBHOWN Harpy3ku

c. OT CWIbl NPeaBapUTENBLHOMN 3aTSHKKM




10.

11.

12.

13.

oont

A. Ll F_ =K-(1+X)F
B. g F . =K(X)F
C. Ll F_=KI(1+X)F
D. g a

OT Kakux NapamMeTpoB 3aBUCUT KOID(MULIMEHT OCHOBHOMN Harpy3ku?

a. OT NOoAAT/MBOCTM AeTanen

b. OT nogaTnmMeocTh bonta

MpoBepuTb

Kak nsmeHsieTcs NogatnvMBoCTb AeTarneit ¢ yBenuyeHnem TomMHbI COeaMHAeMbIX AeTanen?

2

A. ’ ocTtaeTcs 6e3 U3MeHeHus
?

B. ’ yBenuuusaetcs
2

C. ’ yMeHbLlaeTcs

Kak nameHsieTcs nogatnmBocTb Gorta Npu yMeHbLeHUW anvHbl Gonta?

2

A. ’ ocTaeTcs 6e3 U3MeHeHus
?

B. ’ yBenuuuesaetcs
2

C. ’ yMeHbLUaeTcs

Mo kakon chopmyrne onpeaenseTcs NoAaTIMBOCTb OAHOPOAHOrO 601Ta NOCTOSIHHOMO CeYeHus?
O6o3HaveHus: Lp - pacyeTHaa anuHa 6onta, E - modynb ynpyroctn matepuana 6onta, A - nnowagb cedeHus bonta

A. Ll Lp/(E*A)
B. g E*Lp/A
C. Ll A/(E*Lp)

Kak nameHuTCA NoaaTnmMBoCTb COEANHEHMS NPU YCTaHOBKE NPOKMaaku Mexay aetansamm?

2

A. ’ ocTtaeTcs 6e3 U3MeHeHus
?

B. ’ yBenuuuTCs
2

C. ‘ YMeHbLUNTCSA

Yemy paBHa pacyeTHas AnvHa Gonta?
Obo3Ha4veHus: Les - cBobogHasa anvHa 6onta mexay onopHbIMU NOBEPXHOCTAMMU; H - BbicoTa rawku; h - BbicoTa ronosku 6onTa;
LB - AnvHa BBUHYMBaHUS.

A. ? | Lce
B. ? |LCB+(H/2)+(h/2)




14.

15.

16.

17.

18.

19.

c. 7 | Les+ (a2

Kak nameHsieTcs nogatnmeocTb 6onta npuv yMeHbLlUeHN Moayna ynpyroctu matepuana, u3 Kotoporo oH caenan?

?

A. ’ ocTaHeTcsi 6e3 3MeHeHus
2

B. ’ yBeNnMUUTCA
?

C. ’ YMEHbLUNTCS

Kak nsmeHsieTcs nogatnMBoCTb COEAVHEHUS AeTarnei Npyu HanMuum cMasku MeXay HAMW, He BIUSIOLWEN Ha CYMMapHYHO TOMLLUHY
netanen?

?

A. ’ ocTaHeTcsi 6e3 3MeHeHus
2

B. ’ yBeNnuMuuTCA

C. | YMEeHbLUNTCS

Kak nameHsietcs nogatnmeocTb 6onta npu ysennyeHun ero ;:u/lameTpa?

?

A. ’ ocTaHeTcsi 6e3 3MeHeHus
2

B. ’ yBeNnMUUTCA
?

C. ’ YMEeHbLUNTCS

Kak nameHsietca nogaTtnuBocTb geTanemn npu yBennyeHnn B HUX amamMmeTpa OoTBepCTud nog 6onT?

?

A. ’ ocTtaeTcsa 6e3 nsmMeHeHus
2

B. ’ yBenuumBaeTcs
?

C. ’ yMeHbLUuaeTcs

K 4yemMy Hy>XHO CTPEMUTLCS NPU NPOEKTUPOBAHUUN HANPSKEHHBIX PE3bOOBLIX COEANHEHUN?
? .
A. ’ K yBENnu4eHnto koadhuLumeHTa OCHOBHOM Harpysku
2 .
B. ’ K YMEHbLUEHWIO KO3 (DULIMEHTA OCHOBHOW Harpy3ku

? | -
C. : K yBENUYEHUO NoAaTnBOCTN AeTanen

Kak pocturaetcs ymeHbLUeHUe KoadhdULUMEHTa OCHOBHOW Harpy3ku?

a. nyTem yBenu4eHns nofaTnveocTu aetanei
b. nyTeM yMeHbLLEHWS NoAaTNNBOCTK AeTanemn
c. nyTem yBenvyeHus nogatnmeoct bonta
d. nyTeM yMeHbLUEHWs nogatnueocTn 6onta

MpoBepuTb




